

ОТЗЫВ

научного руководителя аспиранта Шарифова Абубакра Хайдаровича, выполнившего диссертацию на тему «КОМБИНИРОВАННЫЕ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ ИЗГИБАЕМЫЕ ПЛИТЫ», представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.23.01 – Строительные конструкции, здания и сооружения

Шарифов Абубакр Хайдарович в период с 09.2013 по 06.2015 гг. поступил в ИТФ БНТУ-ТТУ по специальности 700 202 «Экспертиза и управление недвижимостью», а в период с 09.2015 по 06.2018г. успешно закончил полный курс обучения в Белорусском национальном техническом университете и с отличием защитил дипломную работу на тему «Реконструкция капитальных строений производственной базы, г. Могилев», по той же специальности.

После успешного завершения учебы в период с 09.2018 по 07.2019. работал ведущим специалистом отдела подготовки научных и научно-педагогических кадров ТТУ им. академика М.С. Осими. и проявил склонность к научной работе, упорство и творческий подход к решению задач. В этот период он принимал участие в научных конференциях республиканского и международного уровня, как в РТ, так и за рубежом. С 30 мая по 02 июня 2019 года принял очное участие с докладом на тему «Социокультурное взаимодействие и студенческое самоуправление на пространстве университетов стран ШОС» в IV Молодежный форум университетов стран ШОС-2019 в Белгородском государственном национальном исследовательском университете в результате получил от имени этого же вуза благодарственное письмо за активное участие и выступление.

В сентябре 2019 года поступил в аспирантуру Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (Национальный исследовательский университет)» при кафедре «Строительная конструкция и сооружения» по специальности 05.23.01 – Строительные конструкции, здания и сооружения.

Шарифов А.Х. выполнил учебную программу аспиранта с отличием и сдал все экзамены с отличием. В процессе обучения в аспирантуре он проявил себя как хороший организатор, целеустремленный исследователь, способный анализировать полученные в ходе опытов данные, подвергать их статистической обработке, формулировать выводы и оформлять полученный материал в виде научных статей.

По результатам диссертационной работы Шарифов А.Х. имеет 9 научных работ, в том числе, 4 статьи в РИНЦ и 4 статьи в ведущих рецензируемых журналах из перечня ВАК при Президенте Республики Таджикистан и РФ, 1 статья в издании, индексируемое в Scopus и Web of Science.

Считаю, что диссертация Шарифова А.Х. является завершенным научным исследованием, полностью отвечает требованиям Положения ВАК при Президенте Республики Таджикистан, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.23.01 – Строительные конструкции, здания и сооружения

Научный руководитель
доктор техн. наук, профессор кафедры
«Строительная конструкция и сооружения»
Южно-Уральского государственного университета
«14» март 2023 г.

Ю.А. Ивашенко

Подпись докт. техн.наук, проф. Ивашенко Ю.А. заверяю.



Ивашенко Ю.А.